

道歉函

尊敬的同學、家長、合作夥伴們：

我懷著沉重的心情向大家宣布一個令人遺憾的消息：由於疫情的持續衝擊、經營不善和現金流不足，Actura International Corp.全球教育集團現將進行公司關閉與清算。

首先，我們對給大家帶來的不便和困擾深感抱歉。經過多方努力，我們仍無法持續運營下去，因此在慎重考慮後做出此決定。

過去的一段時間，我們一直在努力應對疫情帶來的各種挑戰。儘管我們採取了多種措施來減少影響，但無法扭轉局面。疫情的傷害遠超我們的預期，在疫情後的幾年仍持續影響我們，使我們的經營環境變得異常困難。再加上大環境的影響，如利率上升、生活成本變高導致大家消費習慣改變，這些都進一步加劇了我們的經營壓力。此外，我們的募資活動也未能如預期般成功，使得現金流出現瓶頸。

我們無法繼續為大家提供我們所承諾的教育服務，也理解這個消息會對大家已安排好的學習計劃造成重大影響，對此我深感抱歉與愧疚。

對於我們的合作夥伴們，我非常感謝您們在過去對我們的支持和信任。我們一

直珍視與您們的合作關係，並對未來合作的無法繼續深感遺憾。

感謝大家一直以來的支持。我衷心祝願每一位同學、家長和合作夥伴在未來一切順利。對於造成各位同學、家長與我們合作夥伴之損失，本人再次表達最深切的歉意。

Actura International Corp.集團董事長

暨 璞學智慧代理董事長



Charles Chung